

**Activitatea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii****În perioada de referință, Plenul:****➤ a hotărât:**

- validarea rezultatelor concursului de admitere în magistratură, organizat în perioada iulie 2024 - martie 2025, conform anexelor 1- 3 la nota direcției de specialitate
- validarea rezultatelor concursului de admitere la Institutul Național al Magistraturii, desfășurat în perioada 25 iulie 2024 - 16 aprilie 2025, pentru candidații admiși după cele două etape ale concursului, care îndeplinesc condițiile prevăzute de art.32 din Regulamentul de concurs, conform tabelelor anexate la nota direcției de specialitate, cuprinzând candidații auditori de justiție care s-au încadrat în numărul locurilor scoase la concurs (anexa 1), respectiv candidatul care a optat pentru postul de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor (anexa 2)
- validarea rezultatelor examenului de capacitate al judecătorilor și al procurorilor stagiați, desfășurat în perioada octombrie 2024 - aprilie 2025, conform tabelelor de clasificare a candidaților declarați admiși, anexate la nota direcției de specialitate
- validarea rezultatelor examenului de capacitate al judecătorilor și al procurorilor stagiați, desfășurat în perioada octombrie 2024 - aprilie 2025, în temeiul Regulamentului aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 103/2019, la care a participat candidatul procuror stagiar S.B.A
- modificarea și completarea Regulamentului Institutului Național al Magistraturii, aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 92/2023, cu observațiile formulate în Comisia nr. 2 reunită
- respingerea unor memorii și soluționarea unui alt memoriu în sensul punctului de vedere formulat de Direcția legislație, documentare și contencios
- respingerea amânării avizării propunerii legislative privind modificarea unor acte normative din domeniul pensiilor de serviciu
- completarea rețelei de formatori (personal de instruire) pentru formarea profesională continuă a Școlii Naționale de Grefieri pentru anul 2025, aprobată prin Hotărârea Plenului CSM nr. 28/12.03.2025, cu includerea persoanelor indicate la art. 2 din Hotărârea nr. 11/21.03.2025 a Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri
- reînnoirea calității de personal de instruire a colaboratorilor externi a SNG, pentru formarea profesională continuă,
- completarea rețelei de formatori a Școlii Naționale de Grefieri pentru formarea profesională continuă în anul 2025, aprobată prin Hotărârea Plenului CSM nr. 28/12.03.2025, cu includerea persoanelor indicate la art. 1 și 2 din Hotărârea nr. 13/21.03.2025 a Consiliului de conducere al SNG.
- modificarea componenței comisiilor de evaluare a procurorilor constituite la nivelul Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov și a Parchetelor de pe lângă Judecătoriile Făgăraș, Zărnești și Rupea
- numirea în calitate de personal de instruire colaborator extern a SNG, pentru formarea profesională continuă a următoarelor persoane, începând cu data de 01.04.2025: Copilău Mariana, grefier la Judecătoria Cornetu - disciplina „Executări civile”; Gurău Ionela-Claudia, judecător la CA București - disciplina „Procedura insolvenței”; Mihai Cătălin-Constantin, judecător la CA Ploiești - disciplina „Procedura insolvenței”; Florian Darius, judecător la Judecătoria Zalău - disciplina „Asociații și fundații”; Lefter Valentina-Gina, grefier la Judecătoria Focșani - disciplina „Asociații și fundații”; Viorel Georgeana, judecător la CA București - disciplina „Cooperare judiciară internațională în materie civilă”; Bodea Laura-Maria, grefier la Tribunalul Timiș - disciplina „Cooperare judiciară internațională în materie civilă”; Ficior Camelia, grefier la Judecătoria Cluj-Napoca - disciplina „Cooperare judiciară internațională în materie civilă”.
- folosirea ca personal de instruire, în mod excepțional, pentru acțiunile de formare din domeniul "Arhivarea documentelor" cu tema "Metode eficiente de înregistrare și arhivare în cadrul instanțelor, respectiv în cadrul parchetelor" a domnului Mîrza Mihai, consilier superior în cadrul Serviciului Județean Iași al Arhivelor Naționale

➤ **a avizat** negativ propunerea legislativă privind modificarea unor acte normative din domeniul pensiilor de serviciu

**➤ a constatat:**

- îndeplinită condiția bunei reputații de către candidații auditori de justiție admiși după cele două etape ale concursului de admitere la Institutul Național al Magistraturii, organizat în perioada iulie 2024 - aprilie 2025 (Anexele 1 și 2)
- îndeplinită condiția bunei reputații de către candidatul - personal asimilat admis după cele două etape ale concursului de admitere la Institutul Național al Magistraturii, organizat în perioada iulie 2024 - aprilie 2025
- că un procuror stagiar nu a promovat examenul de capacitate, potrivit dispozițiilor art. 32 din Regulamentul de concurs
- îndeplinită condiția bunei reputații de către un candidat admis după cele două etape ale concursului de admitere în magistratură organizat în perioada iulie 2024 - martie 2025

**➤ a aprobat:**

- posturile vacante de judecător, respectiv procuror ce pot fi alocate judecătorilor și procurorilor care promovează examenul de capacitate desfășurat în perioada octombrie 2024 - aprilie 2025, conform anexelor la nota direcției de specialitate. De asemenea, Plenul CSM a hotărât că nu se impune alocarea, pentru această procedură, a posturilor vacante aferente funcțiilor de conducere de la nivelul judecătoriilor și de la nivelul parchetelor de pe lângă judecătorii
- Raportul de control IJ nr. 24-2102/19.03.2025 privind practica unităților de parchet și a instanțelor de judecată în instrumentarea și, respectiv, judecarea infracțiunilor de omor prevăzute de art. 188 - 189 C. pen. cu aplicarea art. 199 C. pen. săvârșite asupra soției/concubinei ("femicid")
- propunerile formulate de Consiliul de conducere al Școlii Naționale de Grefieri, prin Hotărârea nr. 4/22.01.2025, privind structura anului școlar 2025-2026

**Activitatea Secției pentru judecători****În perioada de referință, Secția:****➤ a hotărât:**

- înaintarea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcția de judecător a candidaților declarați admiși și care îndeplinesc condițiile legale la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada iulie 2024 - martie 2025
- înaintarea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcție a judecătorilor stagiați care au promovat examenul de capacitate organizat în perioada octombrie 2024-aprilie 2025
- admiterea/respingerea unor cereri de transfer începând cu data de 01.05.2025

**Componența Consiliului în  
perioada 2023-2029:****Președinte**

- jud. Elena COSTACHE

**Vicepreședinte**

- proc. Claudiu-Constantin SANDU

**Membri aleși cu activitate  
permanentă – judecători și  
procurori:**

- jud. Denisa-Angelica STĂNIȘOR
- jud. Claudiu-Marian DRĂGUȘIN
- jud. Alin-Vasile ENE
- jud. Narcis ERCULESCU
- jud. Daniel GRĂDINARU
- jud. Ramona-Grațiana MILU
- jud. Gheorghe-Liviu ODAGIU
- jud. Mihaela-Laura RADU
- proc. Daniel-Constantin HORODNICEANU
- proc. Emilia ION
- proc. Mărioara-Cătălina SÎNTION
- proc. Bogdan-Silviu STAIU

**Membri de drept:**

Radu MARINESCU

- ministrul justiției

- Alex – Florin FLORENȚA -  
procuror general al PICCJ
- jud. Corina-Alina CORBU,  
președintele ICCJ

**Reprezentanți ai societății  
civile:**

- Fănel MIHALCEA
- Ioan SAS

**Statutul membrilor Consiliului:****Consiliul Superior al****Magistraturii funcționează ca****organ cu activitate permanentă.**

Hotărârile se iau în Plen și în secții,  
potrivit atribuțiilor ce revin  
acestora.

Mandatul membrilor aleși este de  
6 ani, fără posibilitatea  
reinvestirii.

Magistrații aleși ca membri ai

Consiliului își suspendă activitatea

de judecător sau procuror

referitoare la prezența

judecătorilor în complete de

judecată, respectiv efectuarea

actelor de urmărire penală.

Funcțiile lor de conducere la

instanțe sau parchete se suspendă

de drept.

Ei pot fi revocați la propunerea

președintelui sau vicepreședintelui

Consiliului ori a unei treimi din

membri, sau la cererea majorității

adunărilor generale de la nivelul

instanțelor sau parchetelor pe

care le reprezintă.

- admiterea/respingerea unor cereri de transfer de la instanțele civile la instanțele militare
- eliberarea din funcțiile de conducere/încetare mandat/încetare delegare/încetare detașare, după caz, a judecătorilor ale căror cereri de transferi au fost aprobate, începând cu data transferului
- delegarea domnului judecător Păuleț Dan în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Prahova, începând cu data de 04.04.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii
- delegarea domnului judecător Iustin-Teodor Vasile în funcția de președinte al Secției a VI-a civile a Tribunalului București, începând cu data de 04.04.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii
- delegarea doamnei judecător Bănică Anca-Maria în funcția de președinte al Secției a II-a contencios administrativ și fiscal a Tribunalului București, începând cu data de 04.04.2025, până la ocuparea funcției, prin numire.
- delegarea domnului judecător Bolduț Filip-Liviu în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Satu Mare, începând cu data de 04.04.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii
- delegarea doamnei judecător Pocovnicu Ioana-Liliana în funcția de președinte al Secției a III-a civile și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel București, începând cu data de 18.04.2025, până la ocuparea funcției, prin numire
- delegarea doamnei Ștefan Irina, judecător la Curtea de Apel București, în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Buzău, începând cu data de 04.04.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii
- delegarea domnului judecător Badea Alexandru Marius în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Ploiești, începând cu data de 04.04.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii
- detașarea domnului judecător Șalar Felix-Lucian de la Curtea de Apel București la Curtea de Apel Ploiești, începând cu data de 01.05.2025
- detașarea domnului judecător Mihăilă Cosmin-Răzvan de la Curtea de Apel Galați la Tribunalul București, începând cu data de 01.05.2025
- detașarea doamnei judecător Mariana Glăvan de la Curtea de Apel Craiova la Curtea de Apel București, începând cu data de 01.05.2025
- înaintarea către Președintele României a propunerilor privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a unui număr de 16 judecători
- exprimarea acordului prevăzut de art. 184 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare, în ceea ce o privește pe doamna Lavinia Magdalena Bulgaru, judecător la Curtea de Apel București, în prezent detașată la Autoritatea Națională pentru Cetățenie
- exprimarea acordului prevăzut de art. 184 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare, în ceea ce o privește pe doamna Glăvan Mariana, judecător la Curtea de Apel Craiova, în prezent detașată la Autoritatea Națională pentru Cetățenie
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Sectorului 2 București, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 3 posturi de judecător temporar vacante la Tribunalul Bihor, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 3 posturi de judecător temporar vacante la Tribunalul Suceava, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Râmnicu Sărat, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare
- desemnarea psihologilor în cadrul comisiei de reexaminare psihologică la concursul pentru ocuparea a 4 posturi vacante de asistent al judecătorului la Curtea de Apel București și a unui post vacant de asistent al judecătorului la Tribunalul București
- desemnarea psihologilor în cadrul comisiei de reexaminare psihologică la concursul pentru ocuparea unui post vacant de asistent al judecătorului la Curtea de Apel Iași
- desemnarea psihologilor în cadrul comisiei de reexaminare psihologică la concursul pentru ocuparea unui post vacant de asistent al judecătorului la Curtea de Apel Târgu Mureș
- aprobarea participării la activitățile specifice menționate în "Protocolul de colaborare privind Educația juridică" a doamnei Ioana Bogdan, judecător la Curtea de Apel Constanța.
- aprobarea participării la activitățile specifice menționate în "Protocolul de colaborare privind Educația juridică" a doamnei Nedelcu Georgiana Andreea, judecător la Judecătoria Constanța.
- aprobarea participării la activitățile specifice menționate în "Protocolul de colaborare privind Educația juridică" a doamnei Palcău Ioana, judecător la Judecătoria Constanța
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Alba Iulia, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 2 posturi de judecător temporar vacante la Curtea de Apel Ploiești, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 3 posturi de judecător temporar vacante la Judecătoria Sectorului 4 București, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare
- prelungirea detașării în cadrul Inspecției Judiciare a domnului ROȘU PETRIȘOR GIGI, judecător în cadrul Judecătoriei Giurgiu
- acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Judecătoriei Fălticeni și Judecătoriei Suceava, prin restituirea unui post de judecător din statul de funcții și de personal al Judecătoriei Fălticeni în statul de funcții și de personal al Judecătoriei Suceava, începând cu data de 01.05.2025
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la aspectele cuprinse în notele Direcției legislație, documentare și contencios nr. 3133/2025 și 3388/2025
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Sectorului 5 București, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Buftea
- aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 24-1937/2025 privind modul de aplicare și interpretare de către instanțele de judecată a dispozițiilor care reglementează termenele de pronunțare a hotărârilor judecătorești, cu observațiile formulate în cadrul Comisiei nr. 2 judecători din data de 03.04.2025, precum și a măsurii propuse de Inspecția Judiciară
- aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 25-352/2025, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență
- acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a domnului judecător Ogrea Virgil-Ioan, delegat în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Mureș, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an, începând cu data de 08.06.2025.
- acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a domnului Russu Adrian-Doru, judecător în cadrul Judecătoriei Toplița, desemnat în calitate de judecător de supraveghere a privării de libertate la Penitenciarul Miercurea Ciuc și Centrul de reținere și arestare preventivă din cadrul Inspectoratului de Poliție al județului Harghita, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an, începând cu data de 29.06.2025

- soluționarea cererilor de valorificare a rezultatului obținut la concursul de promovare efectivă în funcții de execuție a judecătorilor desfășurat în perioada septembrie 2024-februarie 2025, conform propunerilor din anexă, data promovării la instanțele superioare fiind 01.06.2025, cu excepția judecătorilor promovați la Curtea de Apel Galați și Curtea de Apel Suceava, pentru care data promovării este 01.09.2025
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Tribunalul Specializat Cluj, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 4 posturi de judecător temporar vacante la Curtea de Apel București, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare
- aprobat componența comisiilor de examinare și de soluționare a contestațiilor la concursul pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru judecători din cadrul Inspecției Judiciare, organizat în perioada februarie-iulie 2025
- aprobarea organizării concursului pentru ocuparea unui post de grefier statistician cu studii superioare la Tribunalul Olt
- aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Târgu Mureș, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

**NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- vicepreședinte al Judecătoriei Suceava - judecător Muha Nicolae
- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Bistrița-Năsăud - judecător cu grad profesional de curte de apel Candale Laura Camelia
- președinte al Secției pentru conflicte de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Galați - judecător Surdu Mihaela
- președinte al Secției civile a Tribunalului Călărași - judecător Grecu Ciprian Octavian
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Hunedoara - judecător Groza Andrea
- președinte al Judecătoriei Vânu Mare - judecător Marin Liliana
- președinte al Judecătoriei Strehăia - judecător la Tribunalul Mehedinți Roman Victor
- vicepreședinte al Curții de Apel Timișoara - judecător Niculescu Oana
- vicepreședinte al Curții de Apel Timișoara - judecător Ristea Ramona-Ioana
- vicepreședinte al Judecătoriei Târgoviște - judecător Ștefănescu Alexandra Marilena.

**DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- președinte al Secției penale a Tribunalului Mehedinți - judecător Chiazna Magdalena Daniela
- președinte al Judecătoriei Turda - judecător Pop Georgeta-Claudia
- președinte al Secției I civilă a Tribunalului Prahova - judecător Apostu Ioan Bogdan
- vicepreședinte al Judecătoriei Botoșani - judecător Ursolinschi Ionela-Maria
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Galați - judecător Dimitriu Virginia-Mariana
- președinte al Secției pentru cauze civile a Judecătoriei Râmnicu Vâlcea - judecător Boanghenă-Constantinescu Alexandra
- președinte al Secției a II-a penale a Curții de Apel București - judecător Bălan Cristian
- președinte al Secției penale a Curții de Apel Timișoara - judecător Bogdan Laura-Ani
- președinte al Secției pentru cauze penale a Judecătoriei Constanța - judecător Geană CorII-Cătălina
- vicepreședinte al Judecătoriei Piatra Neamț - judecător Niță Maria-Monica
- vicepreședinte al Judecătoriei Turda - judecător Feșnic-Jakab Timea
- vicepreședinte al Judecătoriei Medgidia - judecător Ibraim Geilan
- președinte al Judecătoriei Marghita - judecător Negrea Anamaria-Cristina
- judecător cu grad profesional de curte de apel Popa Adriana în funcția de președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Dâmbovița, începând cu data de 16.04.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
- președinte al Secției I civilă a Tribunalului Dâmbovița - judecător Dogaru Liviu Marian
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Oradea - judecător Meszaros Mara
- președinte al Judecătoriei Oravița - judecător Kubaji-Teslovici Raluca-Adriana
- președinte al Judecătoriei Sânnicolau Mare - judecător Ardeleanu Bogdan
- judecător Dinu-Stăncescu Valentina în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 1 București
- președinte al Secției civile a Tribunalului Ialomița - judecător Neagu Georgeta-Claudia
- vicepreședinte al Judecătoriei Giurgiu - judecător Alexandru Raluca-Elena
- președinte al Judecătoriei Curtea de Argeș - judecător Naiba Maria-Cosmina
- președinte al Secției I civile a Judecătoriei Timișoara - judecător Cîmpean Roxana-Maria
- președinte al Judecătoriei Întorsura Buzăului - judecător cu grad profesional de curte de apel Mihăilă Sorin
- vicepreședinte al Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Ciornei Manuela-Alma, președinte al Secției a VIII-a conflicte de muncă și asigurări sociale a acestei instanțe
- președinte al Secției a VIII-a conflicte de muncă și asigurări sociale a Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Bivolaru Ștefania-Irinel
- președinte al Secției litigii de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Timișoara - judecător Biberea Maria-Ana
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Mureș - judecător Rus Alin-Marinel
- președinte al Judecătoriei Călărași - judecător Danciu Mihail-Cătălin
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Suceava - judecător Clement Maria-Aurora
- președinte al Judecătoriei Darabani - judecător Răducanu Elena-Cătălina
- vicepreședinte al Judecătoriei Oradea - judecător Matei Sabrina-Maria
- președinte al Judecătoriei Buftea - judecător Burcuță Crina Miriana
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Buftea - judecător Nicolescu Maria – Alexandra.

**PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- vicepreședinte al acestei instanțe - președinte al Secției I penale a Tribunalului București, judecător cu grad profesional de curte de apel Ivanciuc Sorin-Vasile
- președinte al Secției I penale a Tribunalului București - judecător Mocanu Mihai-Dragoș
- vicepreședinte al Judecătoriei Buzău - judecător Murea Viorel

- președinte al Secției conflicte de muncă, asigurări sociale și de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Teleorman - judecător cu grad profesional de curte de apel Răducu Mirela
- președinte al Secției penale a Judecătoria Focșani - judecător Pantă Bogdan-Ciprian
- președinte al Secției penale a Tribunalului Galați - judecător Hâlcov Mihai
- președinte al Judecătoria Băilești - judecător cu grad profesional de tribunal Durac Aurelia-Dorina
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Dolj - judecător cu grad profesional de curte de apel Secure Emilia
- președinte al Secției penale a Tribunalului Dolj - judecător cu grad profesional de curte de apel Colan Livia-Constanța
- vicepreședinte al Judecătoria Vaslui - judecător Cristișor Ana-Maria
- președinte al Tribunalului Teleorman - judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Turnu Măgurele Enescu Emilia-Elena
- președinte al Secției penale a Judecătoria Giurgiu - judecător Aprodu Alexandru-Eduard
- președinte al Secției penale a Judecătoria Oradea - judecător Pop Andrei
- președinte al Secției penale a Judecătoria Sectorului 3 București - judecător cu grad profesional de curte de apel Crăciun Alexandrina-Elena
- președinte al Judecătoria Fetești - judecător Alexe Marina-Daniela
- președinte al Secției penale a Judecătoria Timișoara - judecător Diblaru Adrian-Flavius
- președinte al Judecătoria Panciu - judecător Ciobotaru Daniela
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Timișoara - judecător Dobrin Lucica
- președinte al Secției penale a Tribunalului Alba - judecător Pleșa Diana-Elisabeth
- președinte al Judecătoria Măcin - judecător Buzilă Corina-Andreea
- vicepreședinte al Judecătoria Slobozia - judecător Trandafir Laura-Mihaela
- președinte al Judecătoria Vatra Dornei - judecător Tărniceru Amelia Cecilia
- vicepreședinte al Tribunalului Constanța - judecător Croitoru Marius-Cătălin
- președinte al Tribunalului Ialomița - judecător Costin Marius-Mirel
- președinte al Secției a II-a penale a Curții de Apel București - judecător Bălan Cristian
- președinte al Secției penale a Tribunalului Maramureș - judecător Chindriș Cristina-Victoria
- președinte al Judecătoria Năsăud - judecător Golban Livia
- președinte al Judecătoria Beclean - judecător Blaga Gelu-Radu
- vicepreședinte al Tribunalului Prahova - judecător cu grad profesional de curte de apel Tudor Alexandra Elena
- președinte al Secției I civilă a Tribunalului Prahova - judecător Apostu Ioan Bogdan
- vicepreședinte al Judecătoria Sibiu - judecător Ursache Sabrina începând cu data de 06.05.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)
- președinte al Judecătoria Șimleu Silvaniei - judecător David Aurelian-Corneliu
- președinte al Secției I civilă a Tribunalului Olt - judecător Oltean Simona
- președinte al Secției penale a Judecătoria Buzău - judecător Vintilă Andrei Cristian
- președinte al Judecătoria Avrig - judecător Mihăilescu Cristina-Roxana

### Activitatea Secției pentru procurori

#### În perioada de referință, Secția:

- **a hotărât:**
  - înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a 3 procurori
  - înaintarea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcție a procurorilor stagiari care au promovat examenul de capacitate, desfășurat în perioada octombrie 2024 - aprilie 2025, în baza Regulamentului nr. 123/2023, conform anexei la nota direcției de specialitate.
  - înaintarea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcție a procurorului stagiar care a promovat examenul de capacitate, desfășurat în perioada octombrie 2024 - aprilie 2025, în baza Regulamentului nr. 103/2019, conform anexei la nota direcției de specialitate.
  - înaintarea către Președintele României a propunerilor privind reîncadrarea în funcția de procuror, în condițiile art. 216 alin. (2) - (3) din Legea nr. 303/2022
  - înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea în funcția de procuror a candidaților declarați admiși și care îndeplinesc condițiile legale la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada 25 iulie 2024 - 27 martie 2025.
  - sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în punctul II.1. din nota DLDC nr.2992/2025.
  - respingerea solicitării Ministerului Finanțelor formulată prin adresa nr.335.557 din data de 12.05.2025.
  - sesizarea Inspecției Judiciare - Direcția de Inspecție pentru judecători, cu privire la admiterea unei cereri de strămutare de către Curtea de Apel Constanța.
  - respingerea solicitării Ministerului Finanțelor prin adresa 335.789/28.02.2025
  - sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr.3133/2025.
- **a constatat** îndeplinite condițiile pentru reîncadrarea în funcția de procuror, în temeiul art. 216 alin. (2)-(3) din Legea nr. 303/2022, a candidaților prezenți la interviul din data de 01.04.2025.
- **a avizat favorabil** numirea la DNA a procurorilor declarați admiși la interviul organizat în perioada 24 – 25 martie 2025
- **a aprobat:**
  - ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unui post vacant temporar la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022
  - componența comisiilor de examinare și de soluționare a contestațiilor la concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare, organizat în perioada decembrie 2024 - iulie 2025

#### NUMIRI/REÎNVESTIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- procuror șef al Serviciului teritorial Galați din cadrul DNA – procuror Grigore Dorina
- procuror șef al Serviciului de combatere a corupției la nivel înalt din cadrul Secției de combatere a corupției a DNA - procuror Ionescu Radu-Florin
- procuror șef al Secției proceduri speciale din cadrul Parchetului de pe lângă CA București - procuror Bălănescu Corina
- procuror șef al Biroului teritorial Olt din cadrul Serviciului teritorial Craiova - procuror Marinela Mihai-Nicolae

- procuror șef al Biroului teritorial Botoșani din cadrul Serviciului teritorial Suceava - procuror Mihai Ciprian-Ioan
- procuror șef al Biroului teritorial Harghita din cadrul Serviciului teritorial Târgu Mureș - procuror Tokos Lehel
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș - procuror Șerbănați Mădălina - Brândușa
- procuror șef al Biroului de combaterea traficului de droguri din cadrul Serviciului teritorial Constanța al DIICOT – procuror Vasile Andra-Georgiana
- procuror șef al Serviciului tehnic și de criminalistică din cadrul DIICOT – procuror Bunduc Marian - Cătălin
- procuror șef al Serviciului de combatere a traficului stradal de droguri din cadrul Secției de combatere a traficului de droguri a DIICOT – procuror Albani Ioana - Bogdana
- procuror șef al Serviciului de coordonarea activităților tehnice de specialitate, de analiză a informațiilor și de investigații financiare din cadrul DIICOT – procuror Iliescu Ionel
- procuror șef al Serviciului de combatere a traficului transfrontalier de droguri din cadrul DIICOT – procuror Schmidt - Hăineală Oana - Andrea
- procuror șef al Serviciului de combatere a traficului de persoane din cadrul Secției de combatere a criminalității organizate a DIICOT– procuror Profira Cezar - Petrică
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani - procuror Tăbăcaru Robert Andrei
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare - procuror Fiț Cosmin-Marius
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova - procuror Mihoc Iuliana
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud - procuror Cristea Valentin Nicușor
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești- procuror Costache Andreea - Elena
- procuror șef al Biroului teritorial Hunedoara din cadrul Serviciului teritorial Alba Iulia al DIICOT - procuror Cibian Ginamonica
- procuror șef al Serviciului teritorial Iași al DIICOT - procuror Airinei Vasile
- procuror șef al Biroului teritorial Buzău din cadrul Serviciului teritorial Ploiești al DIICOT – procuror Ion Florin
- procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității economico-financiare din cadrul Secției de combatere a criminalității organizate a DIICOT – procuror Militaru George - Cosmin
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș – procuror Iordache Valeriu - Marcel
- reînvestirea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Cluj din cadrul DIICOT – procuror Radmacher Raul.

**DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari - procuror Dumitrache Marius Cătălin
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pucioasa - procuror Ioana Alin Costin
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște - Postelnicu Ionuț
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lugoj - Lucan Mihai Ciprian
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău - procuror Atanasie Alin Ionuț
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești - procuror Neculai Ionuț Claudiu
- procuror militar șef Secție urmărire penală din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași – maior magistrat Tanasă Mihai Ovidiu
- procuror militar șef Birou documente clasificate din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași - căpitan magistrat Leț Constantin
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lipova - procuror Giurgean Alex - Ioan
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva - procuror Muntean Daniela - Felicia
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt - procuror Nițu Marian Sergiu
- procuror șef al Biroului teritorial Covasna din cadrul DIICOT – procuror Cățu Lilișor
- procuror șef al Biroului teritorial Ialomița din cadrul – procuror Albu Dorel – Cristian.

**PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

- procuror șef al Serviciului de recursuri în interesul legii din cadrul Secției judiciare a PICCJ – procuror Lovin Daniela
- procuror șef al Biroului de combatere a infracțiunilor de corupție și de serviciu din cadrul Serviciului de urmărire penală – Secția de urmărire penală a PICCJ - procuror Postică Viorel
- prim procuror militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara - locotenent magistrat Hău Emanuel - Florin
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpulung - procuror Gheorghe Daniel
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila - procuror Tarău Toader Andra Gabriela
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Jibou - procuror Jula Florin-Teodor
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești - procuror Arjoceanu Lazăr-Mircea
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânju Mare - procuror Corniță Vili-Valentina
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați - procuror Andrinioiu Nicoleta
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehăia - procuror Munteanu Mihai Marius
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București - procuror Pulbere Valentin
- prim-procuror adjunct la PJ Sectorului 5 București - procuror Dumitrescu Victor Augustin
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Sărat- procuror Radu Florin Cătălin
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sănnicolau Mare - procuror Dănilă Andrei Cristian
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drobeta Turnu Severin - procuror Motreanu Silviu
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov - procuror Marin Ana-Maria
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București - procuror Gheorghe Marius
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina - procuror Bădan Florina Mihaela
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița - procuror Moiceanu Nicolae Alexandru
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman - procuror Epure Ana – Maria
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița - procuror Zărnescu Victor - Andrei
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța - procuror Stere Corina - Elena
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj - Napoca - procuror Borteș Mihai
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj - Napoca - procuror Florea Radu
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj - Napoca - procuror Crișan Andrei
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caransebeș - procuror Popa Georgiana - Adriana
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia - Procuror Bic Iustin
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș - procuror Buț Bogdan Andrei.

### Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - reunită

#### În perioada de referință, Comisia:

##### și-a însușit:

- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru completarea art. 22 din Legea nr. 143/2000 privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
- punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea Tribunalului Bihor vizând aplicabilitatea H.G. nr. 970/2023 în cazul instanțelor judecătorești și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Tribunalul Bihor. De asemenea, Comisia a decis transmiterea unor circulare către instanțe și parchete în sensul punctului de vedere;
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători și către Secția pentru procurori, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare, pentru a efectua verificările prevăzute la art. 268 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 în raport cu aspectele vizând durata procesului penal și despăgubirile pentru prejudiciul cauzat dreptului la imagine, demnitate și reputație. Totodată, în ceea ce privește daunele materiale constând în diferența de salarii pentru perioada lipsirii de libertate constatate ca fiind nedrepte/injuste și plata cheltuielilor de judecată, Comisia a decis comunicarea unui răspuns în sensul punctului de vedere către Ministerul Finanțelor;
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători și către Secția pentru procurori, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare, pentru a efectua verificările prevăzute la art. 268 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 în raport cu aspectele vizând durata procesului penal;
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor;
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență 94/2000 privind retrocedarea unor imobile care au aparținut cultelor religioase din România - republicată și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea art. 425 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Comisia juridică, de disciplină și imunități a Camerei Deputaților;
- punctul de vedere al DLDC referitor la amendamentele la Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 286/2009 și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări a Senatului României;
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea antisemitismului, xenofobiei, radicalizării și a discursului instigator la ură și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea art.3 din Legea nr. 367/2022 privind dialogul social și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
- punctul de vedere al DLDC referitor la Proiectul de lege privind protecția împotriva cererilor vădit neîntemeiate sau a procedurilor juridice abuzive împotriva persoanelor implicate în acțiuni de mobilizare publică și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției;
- punctul de vedere al DLDC referitor la formularea unor propuneri de modificare a actelor normative privind expertiza judiciară și extrajudiciară pe baza propunerilor și observațiilor transmise de instanțele judecătorești și de parchetele de pe lângă acestea și a decis transmiterea observațiilor Consiliului Superior al Magistraturii în cadrul următoarei ședințe a grupului de lucru interinstituțional;
- punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar București cu privire la modificarea unor legi privind cariera magistraților militari, cu observațiile formulate în ședința comisiei și a decis sesizarea ministrului justiției și a ministrului apărării naționale cu privire la necesitatea modificării unor dispoziții din Legea nr. 80/1995 și din Ordinul MAPN nr. M90/2024, urmând a fi comunicat un răspuns în acest sens către solicitant;
- punctul de vedere al DLDC referitor la incompatibilitatea dintre funcțiile de judecător sau procuror și calitatea de călugăr (monah) în cadrul Bisericii Ortodoxe Române și a decis că funcțiile de judecător și procuror sunt incompatibile cu calitatea de călugăr (monah) în cadrul Bisericii Ortodoxe Române, urmând a fi comunicat un răspuns în acest sens către solicitant.

### Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - judecători

#### În perioada de referință, Comisia:

##### și-a însușit:

- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor;
- punctul de vedere al DLDC cu privire la solicitarea vizând practica judiciară neunitară în materia taxei judiciare de timbru și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către petentă;
- punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea de interpretare a dispozițiilor art. 84 alin. (1) și art. 151 alin. (2) din Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură civilă și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către petentă;
- punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea unui judecător vizând interpretarea unor dispoziții din Codul de procedură civilă și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant;
- nota DLDC referitoare la proiectul de Lege pentru aprobarea Codului de procedură administrativă și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației;
- punctul de vedere al DLDC referitor la unele măsuri vizate de Hotărârea Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 156 din 04 februarie 2025 și a stabilit ca grupul de lucru constituit prin Hotărârea Secției pentru judecători nr. 156/2025 să fie coordonat de domnul judecător Daniel Grădinaru, membru CSM, iar la lucrările acestuia să participe membrii Secției pentru judecători, personal din aparatul propriu al CSM, precum și judecători de supraveghere a privării de libertate propuși de curțile de apel;
- punctul de vedere al DLDC și a decis transmiterea cererii vizând apărarea independenței unui judecător la președintele CSM cu propunere de clasare. În ceea ce privește solicitarea referitoare la sesizarea ministrului justiției, Comisia a apreciat că aceasta excedează competenței CSM. Comisia a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant.

### Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - procurori

#### În perioada de referință, Comisia:

##### și-a însușit:

- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens Ministerului Finanțelor;

- punctul de vedere DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență;
- punctul de vedere al DLDC referitor la Regulamentul privind evaluarea activității profesionale a procurorilor, aprobat prin Hotărârea Secției pentru procurori nr. 130/2022 și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
- **a analizat:**
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decis transmiterea lucrării la Secția pentru procurori cu propunerea de sesizare a Inspecției Judiciare;
- nota DRUO - SRUP referitoare la solicitarea unui procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, delegat procuror european în România pentru Parchetul European, de emitere a unui punct de vedere cu privire la considerarea efectuării militar de către o care avea profesia de avocat la data încorporării, ca fiind și a decis transmiterea unui răspuns în sensul acesteia.

#### **Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - reunită**

##### **În perioada de referință, Comisia:**

- **a decis:**
- cu majoritate, transmiterea proiectului de Hotărâre a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii pentru modificarea și completarea Regulamentului Institutului Național al Magistraturii aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 92/2023, cu modificările și completările ulterioare către Plenul CSM, cu propunere de aprobare;
- transmiterea Raportului de control IJ nr. 24 -2102/19.03.2025 privind practica unităților de parchet și a instanțelor de judecată în instrumentarea și, respectiv, judecarea infracțiunilor de omor prevăzute de art. 188 - 189 Cp cu aplicarea art. 199 Cp săvârșite asupra soției (femicid) către Plenul CSM, cu propunere de aprobare
- **a apreciat** că solicitarea de emitere a unui punct de vedere privind interpretarea unitară a art. 45 - 46 din Legea nr. 567/2004 și art. 7 din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de promovare în funcții de conducere a grefierilor, aprobat prin HCSM nr. 182/2007 este de competența comisiilor de organizare a concursului de promovare în funcții de conducere a grefierilor, urmând a fi comunicat un răspuns în acest sens către solicitanți.

#### **Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - judecători**

##### **În perioada de referință, Comisia:**

- **și-a însușit:**
- nota SIPRMMPCP privind plângerea domnului C.S. referitoare la modul de soluționare a solicitării de anonimizare a datelor cu caracter personal adresate Curții de Apel Constanța și a decis comunicarea unui răspuns către petent, precum și transmiterea unei adrese către Curtea de Apel Constanța în sensul anonimizării datelor cu caracter personal ale petentului;
- nota SISJ cu privire la necesitatea modificării Regulamentului de ordine interioară al instanțelor judecătorești în sensul reglementării obligativității transmiterii în format PDF a documentelor comunicate prin poșta electronică către instanțele judecătorești și a decis transmiterea lucrării la DLDC pentru elaborarea proiectului de hotărâre de completare a regulamentului;
- punctul de vedere DLDC și a decis punerea în procedură de transparență a proiectului de Hotărâre de modificare și completare a Regulamentului de ordine interioară al instanțelor judecătorești;
- nota DRUO privind solicitarea președintelui Curții de Apel Craiova de înființare a celui de-al doilea post de vicepreședinte la Tribunalul Gorj și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători, cu propunere de aprobare;
- nota DRUO privind propunerea președintelui Tribunalului Ilfov de reorganizare a instanței prin înființarea Secției a II-a civilă și de contencios administrativ și fiscal și redenumirea Secției civile actuale în Secția I civilă și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători, cu propunere de aprobare.
- **a decis** transmiterea Raportului IJ nr. 24-1937/16.12.2024 privind verificarea modului de aplicare și interpretare de către instanțele de judecată a dispozițiilor care reglementează termenele de pronunțare a hotărârilor judecătorești către Secția pentru judecători, cu propunere de aprobare, cu observațiile formulate în ședință.
- **a luat act** de nota DLDC referitoare la hotărârile colegiilor de conducere ale curților de apel, adoptate în baza art. 18 alin, (3) din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești, comunicate în trimestrul 1 al anului 2025.

#### **Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - procurori**

**În perioada de referință, Comisia a analizat** Nota DRUO-SRUP privind solicitarea Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Suceava, de suplimentare a schemei de procurori a Parchetului de pe lângă Judecătoria Dorohoi și a decis transmiterea lucrării la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție în vederea dispunerii măsurilor legale.

#### **Activitatea Comisiei nr.3 – Digitalizare - judecători**

##### **În perioada de referință, Comisia:**

- **și-a însușit:**
- conținutul Notei Serviciului Informatică și statistică judiciară și a hotărât transmiterea unei circulare către instanțele judecătorești pentru a fi informate cu privire la noile funcționalități implementate în modulul Registratură al aplicației Rejust Desktop
- conținutul Notei Direcției Afaceri Europene, Relații Internaționale și Programe, cu observațiile din ședință, și a hotărât transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției.

#### **Activitatea Comisiei nr.3 – Digitalizare - procurori**

**În perioada de referință, Comisia și-a însușit** oportunitatea organizării unei întâlniri între membrii Secției pentru procurori și procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, procurorii generali ai parchetelor de pe lângă curțile de apel, prim-procurorii parchetelor de pe lângă tribunale, respectiv procurorul general militar și prim-procurorii militari ai parchetelor militare

#### **Activitatea Comisiei nr. 4 - Relații internaționale și programe -reunită**

**În perioada de referință, Comisia a aprobat** participarea Școlii Naționale de Grefieri la proiectul intitulat "Judiciary Utilizing Smart Technologies: AI and Blockchain for Optimized Compliance in the EU – JUST AI BLOC EU"

**Activitatea Institutului Național al Magistraturii****1. Activități privind formarea inițială****a) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul I**

➤ În perioada 1 – 18 aprilie, auditorii de justiție au participat la cursurile și seminarele aferente celui de al doilea semestru al anului de formare, în conformitate cu Programul de formare inițială, aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 41 din 21 martie 2024.

➤ La data de 7 aprilie a avut loc un al treilea proces simulat desfășurat în colaborare Institutul Național pentru Pregătirea Profesională a Avocaților. Un număr de 10 avocați stagiați, însoțiți de un formator al INPPA s-au alăturat unei grupe de auditori de justiție din anul I în derularea unui proces simulat în materia dreptului procesual penal.

➤ La data de 16 aprilie a avut loc evaluarea auditorilor de justiție la disciplina Administrarea probatoriului în cauzele penale.

➤ În perioada 21 aprilie – 2 mai s-a desfășurat sesiunea de evaluare a auditorilor de justiție din anul I la disciplinele studiate pe parcursul celui de al doilea semestru, precum și la cele studiate pe parcursul întregului an de formare, respectiv: Drept civil și drept procesual civil, Drept penal și drept procesual penal și CEDO.

**b) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul al II-lea**

➤ În conformitate cu Programul de formare inițială aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 41 din 21 martie 2024, în luna aprilie s-a desfășurat examenul de absolvire a INM, care a constatat în susținerea de către auditorii de justiție a 3 probe scrise la următoarele discipline: în data de 7 aprilie – Drept civil și procesual civil, în data 9 aprilie – Drept penal și drept procesual penal, iar în data de 11 aprilie – Etică și organizare judiciară.

**c) Alte activități privind formarea inițială**

➤ *Activități extracurriculare.* În perioada de referință a continuat seria atelierelor intitulate „Comunicare și tranzacții de statut”, susținute de domnul Bogdan Durlicioiu, actor. S-au desfășurat 2 astfel de ateliere la datele de 03 și 10 aprilie 2025. În cadrul acestor activități, auditorii de justiție au avut ocazia de a explora noțiuni de arta retoricii și arta improvizației teatrale, scopul atelierelor fiind de a stimula empatia, de a îmbunătăți dicția și claritatea exprimării și de a dezvolta flexibilitatea mentală și capacitatea de adaptare.

➤ *Activități de voluntariat.* A continuat programul „Oamenii de dincolo de robă”, care presupune implicarea auditorilor de justiție în programe de voluntariat derulate în sprijinul unor categorii de persoane vulnerabile (copii, persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, victime ale consumului de droguri, victime ale violenței domestice etc.), activități care contribuie la dezvoltarea personală, socială, civică și profesională a auditorilor de justiție, precum și la responsabilizarea acestora.

**➤ Stagii studenți:**

- În perioada 24 martie – 11 aprilie, un număr de șapte studenți ai Facultății de Drept din cadrul Universității din București au efectuat un stagiu practic la Institutul Național al Magistraturii.

- Începând cu data de 1 aprilie, un număr de 15 studenți ai Facultății de Drept din cadrul Academiei de Studii Economice efectuează un stagiu practic la Institutul Național al Magistraturii.

**2. Formarea continuă a judecătorilor și procurorilor**

În cadrul *Programului de formare continuă 2025*, în luna aprilie au fost organizate următoarele activități de formare profesională continuă:

➤ În data de 8 aprilie 2025 a fost organizată, în format online, sesiunea privind *Aplicația Mindapp – instrument pentru asistență, evaluare și testare psihologică în sistemul judiciar*. La sesiune au participat 31 de judecători și 25 de procurori.

➤ În data de 9 aprilie 2025 a fost organizată, în format online, sesiunea privind *Aplicația Mindapp – instrument pentru asistență, evaluare și testare psihologică în sistemul judiciar*. La sesiune au participat 23 de judecători și 21 de procurori.

➤ În perioada 7-8 aprilie 2025 a fost organizată, la București, întâlnirea cu tema *Perspective practice în activitatea de formare descentralizată a procurorilor*. La întâlnire au participat 14 procurori, 2 formatori ai INM, precum și 3 reprezentanți din categoria personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul INM.

➤ În perioada 10-11 aprilie 2025 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Impozit pe profit. TVA. Accize - repere jurisprudențiale actuale*. La seminar au participat 21 de judecători.

➤ În perioada 10-11 aprilie 2025 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Combaterea violenței în familie*. La seminar au participat 10 judecători și 10 procurori.

➤ În perioada 10-11 aprilie 2025 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Investigarea și judecarea infracțiunilor privind traficul de droguri*. La seminar au participat 8 judecători și 9 procurori.

➤ În perioada 14-15 aprilie 2025 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Mindset pentru performanță în justiție*. La seminar au participat 6 judecători, 3 procurori și 11 reprezentanți din categoria personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor (9 - MJ; 1 - CSM; 1 - PT Sibiu).

➤ În perioada 14-15 aprilie 2025 a fost organizată, la București, întâlnirea cu tema *Perspective practice în activitatea de formare descentralizată a judecătorilor*. La întâlnire au participat 15 judecători, un procuror, 2 formatori ai INM, precum și 3 reprezentanți din categoria personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul INM.

➤ În perioada 28-29 aprilie 2025 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Cooperare internațională în materie civilă și comercială*. La seminar au participat 22 de judecători.

➤ În perioada 28-29 aprilie 2025 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Comunicare și relația cu mass-media*. La seminar au participat 18 judecători.

Începând cu anul 2025, alături de activitățile de formare clasice incluse în *Programul de formare continuă*, INM introduce un concept inovator de sesiuni scurte de formare profesională organizate online – webinare. Aceste sesiuni de formare sunt dedicate judecătorilor, procurorilor și altor profesioniști din sistemul judiciar (magistrați-asistenți, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, asistenți judiciari și asistenți ai judecătorului).

În cadrul acestui proiect pilot, în luna aprilie au avut loc următoarele activități:

➤ În data de 10 aprilie 2025 a fost organizat webinarul cu tema *Aspecte privind hărțuirea*. La webinar au participat 13 judecători, 7 procurori, 6 magistrați-asistenți, 7 asistenți judiciari, precum și 3 avocați.

➤ În data de 29 aprilie 2025 a fost organizat webinarul cu tema *Interesul social al administratorilor*. La webinar au participat 16 judecători, un procuror, 4 magistrați-asistenți, un asistent al judecătorului, precum și 2 specialiști în domeniul dreptului din Republica Moldova.

În luna aprilie 2025 s-au desfășurat, în format online, 17 cursuri de formare profesională pentru magistrații numiți în temeiul art. 63 din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, pentru un număr de 569 magistrați, după cum urmează: 461 magistrați recrutați în urma concursului de admitere în magistratură organizat în perioada 7 iulie 2023 - 6 martie 2024 (295 judecători și 166 procurori) și pentru 108 magistrați 74 judecători și 34 procurori) ce au fost recrutați în urma concursului de admitere în magistratură organizat în perioada 9 februarie – 9 iulie 2024.

Cursurile au constat în sesiuni de formare continuă în domeniile drept civil și drept procesual civil și drept penal și drept procesual penal adresate judecătorilor, respectiv în domeniile drept penal și drept procesual penal, criminalistică și medicină legală adresate procurorilor.

### **3. Reducerea deficitului de personal la nivelul instanțelor și parchetelor**

➤ *concurs de admitere la INM* – în perioada iulie 2024 – aprilie 2025, pentru ocuparea a 250 de locuri de auditor de justiție, precum și pentru ocuparea unui post de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. La concurs s-au înscris 1816 candidați pentru locurile de auditor de justiție și 13 candidați pentru ocuparea unui post de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. La data de 6 octombrie 2024 a avut loc testul-grilă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 1767 de candidați, iar pe 2-3 noiembrie 2024 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 526 de candidați. Prima etapă a concursului a fost promovată de 347 de candidați, programați în intervalul februarie-martie 2025 pentru susținerea testării psihologice. În luna martie 2025 a avut loc proba interviului, susținută de 325 de candidați, promovată de 312 candidați. Rezultatele concursului au fost validate prin Hotărârea Plenului CSM nr. 53/8.04.2025, în urma procedurii fiind ocupate toate locurile scoase la concurs.

➤ *concurs de admitere în magistratură* – în perioada iulie 2024 – martie 2025, pentru ocuparea a 118 de posturi de judecător la judecătorii și 21 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătorii, distinct de acestea fiind aprobată lista posturilor (31 de judecător și 21 de procuror) pentru care se poate dispune suplimentarea posturilor scoase la concurs. La concurs s-au înscris 1267 de candidați. La data de 6 octombrie 2024 a avut loc testul-grilă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 1166 de candidați, iar pe 2-3 noiembrie 2024 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 292 de candidați. Prima etapă a concursului a fost promovată de 152 de candidați. În intervalul ianuarie-februarie 2025 a avut loc testarea psihologică a acestora, promovată de 134 de candidați, programați pentru susținerea interviului în intervalul 26 februarie – 9 martie 2025. 121 de candidați au promovat proba interviului. Rezultatele concursului au fost validate prin Hotărârea Plenului CSM nr. 51/8.04.2025, în urma procedurii fiind ocupate 104 posturi de judecător și 17 de procuror.

➤ *concurs de promovare efectivă în funcții de execuție a judecătorilor* – în perioada februarie – iunie 2025, aprobat prin Hotărârea nr. 275/18.02.2025 a Secției pentru judecători a CSM, organizat pentru ocuparea de posturi vacante în cadrul tribunalelor, concurs la care s-au înscris 9 de candidați. Evaluarea candidaților are loc în perioada 24.04-26.05.2025.

➤ *concurs de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor* – în perioada martie – septembrie 2025, aprobat prin Hotărârea nr. 207/26.03.2025 a Secției pentru procurori a CSM și organizat pentru ocuparea a 130 de posturi vacante în cadrul parchetelor de pe lângă tribunale și a unui post vacant în cadrul unui parchet de pe lângă curtea de apel.

➤ *examenul de capacitate al judecătorilor stagiați și procurorilor stagiați* – în perioada octombrie 2024 – aprilie 2025, aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 179/2024, la care s-au înscris 276 de candidați. Probele scrise ale examenului au avut loc în intervalul 1-2 februarie 2025, în luna martie având loc probele orale. Rezultatele examenului au fost validate prin Hotărârea Plenului CSM nr. 55/8.04.2025, examenul fiind promovat de 162 de judecători, 111 procurori și 2 candidați personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor.

➤ *examenul de capacitate al judecătorilor stagiați și procurorilor stagiați* – în perioada octombrie 2024 – aprilie 2025, aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 180/2024, la care s-a înscris 1 candidat. Probele scrise ale examenului au avut loc în intervalul 1-2 februarie 2025, în luna martie având loc probele orale. Rezultatele examenului au fost validate prin Hotărârea Plenului CSM nr. 55/8.04.2025, examenul fiind promovat de candidatul procuror înscris.

➤ *concurs pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare* – organizat în perioada decembrie 2024 – iulie 2025, pentru ocuparea a 4 posturi vacante de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare. La concurs s-au înscris 12 candidați.

➤ *concurs pentru numirea în funcțiile de inspector-șef și inspector-șef adjunct în cadrul Inspecției Judiciare* – organizat în perioada februarie – iulie 2025. La concurs s-au înscris 1 candidat pentru funcția de inspector-șef și 2 pentru cea de de inspector-șef adjunct.

➤ *concurs pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare* – organizat în perioada februarie – iulie 2025. La concurs s-a înscris 1 candidat.

➤ *examenul de absolvire a INM* – în perioada 16 decembrie 2024 – 20 mai 2025. În intervalul ianuarie – februarie 2025 s-a desfășurat testarea psihologică a celor 269 de candidați, promovată de toți candidații. Probele scrise ale examenului au avut loc pe 7, 9 și 11 aprilie 2025.

### **Personal de instruire – proceduri de recrutare, sesiuni de formare**

➤ În data de 11 aprilie 2025 a fost declanșată procedura de selecție pentru 2 formatori colaboratori la disciplina Cooperare judiciară în materie civilă, în cadrul formării continue.

### **4. Relații externe**

#### *a) Reprezentare instituțională*

În luna aprilie 2025, Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat, în calitate de membru al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN), la următoarele activități:

- reuniunea Grupului de lucru „Digitalizare” al EJTN și prima conferință a acestui grup de lucru, organizate în perioada 1-3 aprilie 2025, la Lisabona (Portugalia), reprezentarea fiind asigurată de reprezentantul INM în Grupul de lucru „Digitalizare”;
- reuniunea Grupului de lucru „Programe” al EJTN, desfășurată în perioada 9-10 aprilie 2025, la Salonic (Grecia), reprezentarea INM fiind asigurată de directorul adjunct responsabil cu formarea inițială;
- întâlnirea online a Comitetului de Pilotaj, organizată în data de 28 aprilie 2025.

#### *b) Participări la alte activități internaționale*

Doi formatori ai Institutului Național al Magistraturii au participat la seminarul “Treatment of Victims of terrorism”, organizat în perioada 7-11 aprilie 2025, la Paris, Franța, sub egida Rețelei Euro-Arabe de Formare Judiciară (EAJTN), în colaborare cu Școala de Magistratură din Franța (ENM).

### **Activitatea Școlii Naționale de Grefieri**

În luna aprilie 2025 a fost demarată procedura de întocmire a proiectului *Planului de învățământ pentru anul școlar 2025 – 2026*. În acest sens, s-a procedat la consultarea formatorilor Școlii Naționale de Grefieri cu privire la conținutul planului de învățământ, au fost centralizate propunerile formulate, în vederea finalizării proiectului și supunerii spre aprobare

De asemenea, au continuat activitățile specifice organizării concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, aprobat prin Hotărârea nr. 25 din 12 martie 2025 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii, respectiv cele referitoare la constituirea comisiilor pentru acest concurs - comisia de elaborare a subiectelor, comisia de corectare a lucrărilor și comisia de soluționare a contestațiilor. În vederea exprimării eventualelor acorduri de participare în cele trei comisii anterior menționate, s-a procedat la emiterea de adrese către Înalta Curte de Casație și Justiție, toate curțile de apel, inclusiv Curtea Militară de Apel, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Direcția Națională Anticorupție, Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, parchetele de pe lângă curțile de apel, Parchetul de pe lângă Curtea Militară de Apel, precum și către universitățile din învățământul superior juridic acreditat. Au fost centralizate acordurile de participare în comisiile de concurs, a fost întocmită nota și propunerile nominale privind componența comisiilor de elaborare a subiectelor, de corectare a lucrărilor și de soluționare a contestațiilor pentru concursul de admitere la Școala Națională de Grefieri, sesiunea mai 2025, acestea fiind înaintate Consiliului de Conducere în forma finală în data de 16 aprilie 2025.

Prin Hotărârea nr. 14 din data de 17 aprilie 2025, Consiliul de Conducere a înaintat Consiliului Superior al Magistraturii propunerile privind componența comisiilor, acestea fiind aprobate prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 62/29 aprilie 2025.

În perioada de referință a fost demarată procedura de constituire a rețelei personalului de instruire pentru formarea inițială pentru anul școlar 2025-2026, cu publicarea pe site-ul Școlii, în data de 10 aprilie 2025, a anunțului de constituire a rețelei Departamentului de formare inițială.

În vederea întocmirii de către Departamentul de formare inițială a propunerii pentru constituirea rețelei de formatori s-a procedat la consultarea formatorilor numiți anterior cu privire la intenția de a continua colaborarea cu Școala Națională de Grefieri. Persoanele interesate au depus scrisorile de intenție privind continuarea colaborării cu Școala, acestea urmând a fi centralizate în vederea finalizării procedurii de constituire a rețelei.

În luna aprilie 2025, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă s-au desfășurat 10 acțiuni de formare profesională de tip webinar, cu finanțare din bugetul național, conform *Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea*.

Cele 10 webinare au vizat următoarele tematici: *Operarea eficientă a informațiilor clasificate în cadrul parchetelor; Utilizarea aplicației OptiMapp; Aplicația ReJust – modalități eficiente de operare; Utilizarea aplicației ROARMIS; Utilizarea aplicației OptiMapp; Utilizarea aplicației ELO; ECRIS penal instanțe; Utilizarea aplicației OptiMapp; Aplicații informatice dezvoltate în procesul de digitalizare a sistemului judiciar (TDS-DEN); Aplicații informatice dezvoltate în procesul de digitalizare a sistemului judiciar (TDS-DEN)*.

În total, la aceste acțiuni de formare au participat 1.089 grefieri care își desfășoară activitatea în cadrul instanțelor și parchetelor din țară.

În cursul lunii aprilie 2025, în cadrul Programului de schimb pentru autoritățile judiciare al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN), Școala Națională de Grefieri a întreprins demersurile necesare pentru organizarea schimburilor generale (General Exchanges), a schimburilor specializate pentru grefieri (Specialised Exchanges) și a schimburilor pentru grefierii cu funcții de conducere (Exchanges for judicial leaders).

Astfel, în perioada de referință, au fost redactate agendele schimburilor menționate pentru participanții din alte state membre care au fost selectați de EJTN pentru a fi găzduiți la instanțele și parchetele din România, în vederea asistării la activități ce vizează familiarizarea cu sistemul judiciar român și cu aspecte practice privind activitatea de zi cu zi a grefierilor din cadrul instituțiilor vizitate.

De asemenea, în perioada de referință, a fost publicat anunțul privind vizitele de studiu incluse în calendarul EJTN, organizate în semestrul II din anul 2025.

Totodată, în perioada 01 - 02.04.2025, a avut loc conferința de deschidere a programului *Building a Common Digital Culture*, desfășurată la Lisabona, Portugalia. La acest eveniment a participat specialistul IT din cadrul Școlii Naționale de Grefieri, în format fizic, și un reprezentant al departamentului, în format online. Programul este conceput pentru a dota membrii sistemului judiciar cu competențe digitale esențiale. În cadrul conferinței, participanții s-au implicat activ în modelarea programului, printr-o abordare participativă, votând pentru competențele pe care doresc cel mai mult să le dobândească.

În intervalul 02 - 03.04.2025, la Lisabona, Portugalia, a avut loc întâlnirea Grupului de lucru pentru Digitalizare din cadrul EJTN, Școala fiind reprezentată de specialistul IT. În cadrul acestei întâlniri au fost discutate acțiunile de formare care se vor desfășura în cursul anului 2025, precum și modalitățile de desfășurare a activităților planificate pentru anul 2026 în cadrul acestui grup.

În perioada 09 - 10.04.2025, Școala Națională de Grefieri a fost reprezentată, prin participarea online, la întâlnirea Grupului de lucru EJTN Programe, întâlnire care a avut loc la Salonic, Grecia. În cadrul acestei întâlniri s-au discutat aspecte ce au rezultat din întâlnirile de lucru ale subgrupurilor și s-au luat decizii cu privire la activitatea desfășurată de acestea. Principalele puncte de discuție au vizat chestiuni legate de activitățile de formare desfășurate în cursul anului 2025, precum și modalitatea de desfășurare a activităților din cursul anului 2026.

De asemenea, în data de 28.04.2025, un reprezentant al departamentului a participat la întâlnirea subgrupului de lucru din cadrul Grupului *Judicial Training Methods*, desfășurată online. În cadrul acestei reuniuni au fost discutate aspecte legate de prezentarea activității grupului în cadrul Adunării Generale EJTN, care va avea loc în Polonia, în perioada 11 - 12.06.2025.

În scopul consolidării capacității instituționale a Școlii Naționale de Grefieri, cu sprijinul Departamentului de formare a formatorilor, în perioada de referință a fost declanșată o procedură de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului de formare profesională inițială și, respectiv, a patru posturi de personal de instruire colaborator extern pentru formarea inițială.

\*\*\*